
DESCRIPTION
N717P291821

1 /12

N717P291822 N717P291823

A
B

C
D

LM
N

OPQ

G
H

I
J

R

K A

S
T

F

V

W

X

E

U

Y

A

AB
CD

F E

I

B
CD

E

F

F

H

H

I
W

II

G

J

A1

A1

A2

A2
A1

A2

A2
A3

A1

A4

LM
N

X



A

(4 pcs) (3 pcs) (3 pcs) (3 pcs) (3 pcs)

(4 pcs) (3 pcs) (3 pcs) (5 pcs) (3 pcs)

B C D E

F G H I J

K L M N O

(1 pc) (2 pcs) (2 pcs) (2 pcs) (1 pc)
P Q

(1 pc) (1 pc)

R S T

(1 pc)(1 pc) (1 pc)
U V

(1 pc) (1 pc)

W

(2 pcs) (4 pc)

X Y

(1 pc)

2 /12

Part List/Liste Des Pièces:



A1

(4 pcs)

A2 A3

A4
(4 pcs) (1 pc)

(1 pc)

1

M7x90
(53 pcs)

M6x35
(21 pcs)

Allen Wrench 4/
Clé Allen 4

(2 pcs)

M6x50
(3 pcs)

M7x60
(7 pcs)

M6x15
(3 pcs)

2 3 4 5

11 12

M4x20
(16 pcs)

Clip /support de crochet
(8 pcs)

Screwdriver/
Tournevis

(1 pc - Not provided
 Non fourni))

M6x55
(9 pcs)

6 7 8 9

(Ø6/Ø18x2mm)
(9 pcs)

(Ø6/Ø18x2mm)
(9 pcs)

10

3 /12

Hardware list/Liste des Matériels:

A2*

(4 pcs)

A3*

(1 pc)



CARTON CONTENT/ CONTENU DU CARTON
N717P291821

A X 2 B X 2 C X 2 D X 2 E X 2

F X 2 G X 2 H X 2 I X 2 J X 2

A1 X 2 A2 X 2

4 /12

A2* X 2



CARTON CONTENT/ CONTENU DU CARTON
N717P291822

X x 4 Y x 1

A X 1 K x 1 L x 2FX 1 M x 2

N x 2 O x 1 P X 1 Q X 1 R X 1

S X 1 T X 1 U X 1

A1 X 1 A2 X 1 A3 X 1

5 /12

A2* X 1 A3* X 1



CARTON CONTENT / CONTENU DU CARTON
N717P291823

V x 1 W x 2

A X 1 B X 1 C X 1 D X 1 E X 1

F X 1 G X 1 H X 1 I X 3 J X 1

A1 X 1 A2 X 1

A4 X 1

6 /12

A2* X 1



BC
D

E

F

A

1

1

1

1

1

1

1

1

1
1

1
1

I

G

J

2

2 E

I

J

H

Step 1/ Étape 1                   repeat x3 /répéter x3 Step x2/ Étape x2                   repeat 3 /répéter 3

Step 3/ Étape 3                   repeat x3 /répéter x3

J

G

7
6 7

6 7

Step 4/ Étape 4                repeat x3 /répéter x3

G

7 /12

7

1  x 18 1  x 18

2  x 12

6  x 5

7  x 10

A   x 3
B   x 3
C   x 3
D   x 3

G   x 3

J   x 3
I   x 3

E   x 3
F   x 3

H   x 3

NOTE:
The outside chair of 
these 3 chair only has 
1 clip to connect with 
the next chair.

La chaise extérieure 
de ces 3 chaises n'a 
qu'un seul clip pour se 
connecter à la chaise 
suivante.



1

3

1

3

1

3

Q
LMNS

F

3

3

3

1

1

1

P
O N M L

A

4
5

P Q

1
K

A

Step 5/ Étape 5 Step 6/ Étape 6

Step 8 / Étape 8Step 7/ Étape 7

8 /12

3   x 3

5  x 2

1   x 3

4  x 2

3   x 3

1   x 3

1  x 2

L   x 1

M
N   x 1

S   x 1

F   x 1

Q   x 1

   x 1

P   x 1

O   x 1
N   x 1

M   x 1
L   x 1
A   x 1

K  x 1



F

U

T

1

1

K
2

U

K

O

S

Step 9 / Étape 9 Step 10 / Étape 10

Step 12 / Étape 12Step 11 / Étape 11
1

1

1

1

W
I

W

6 7 7

6

7

7

S

R

2
2

9 /12

U

K

7  x 4

6  x 2

1  x 4
1

2  x 4

1  x 4

I

U  x 1

T  x 1 R  x 1

I   x 2

W  x 2



Step 13 / Étape 13 Step 14 / Étape 14

I

W

W

I

V

2
2

2
2

I

W

W

I

7
6 7

9

10

11

9
10

11

Y

X
X

X

X

Step 15 / Étape 15

10 /12

11  x 8

10  x 8

2  x 4 7  x 2

6  x 1

9  x 8

V  x 1

Y  x 1

X  x 4



Step 16 / Étape 16

11 /12

16.1 Remove plastic bag to decompress white foam Back Cushion.
         Retirez le sac en plastique pour décompresser le coussin de dossier en mousse blanche.

16.2 Unzip Back Cushion Cover.
         Décompressez la housse du coussin de dossier.

16.3 Insert Back Cushion into matching Back Cushion Cover.
         Insérez le coussin de dossier dans la housse de coussin de dossier assortie.

16.4 Adjust/smooth out cover and cushion before zipping pillow closed.
        Ajustez/lissez la housse et le coussin avant de fermer la fermeture éclair de l'oreiller.

A2  x4 A3  x1A2* x4 A3* x1



Step 17 / Étape 17

A1

A1

A1

A1

A4

A2

A2

A2

A2
A3

Step 18 / Étape 18

12 /12

A4  x 1

A2  x 4

A3  x 1

A1  x 4


